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Line 1 {7'11}: (-28,0), (-27,5), (-22,11), (-18,12), (-15,14),
(-14,18), (-14,21), (-13,24), (-11,25), (-8,24), (-8,21), (-11,16),
(-8,20), (-6,22), (-5,22), (-3,20), (-4,18), (-9,10), (-9,8), (-7,7),
(-4,7), (0,8), (5,8), (16,4), (21,-1), (23,-5), (23,-12), (26,-11),
(28,-11), (28,-13), (25,-17), (20,-18), (17,-22), (11,-24), (3,-25),
(1,-24), (1,-22), (4,20, (5,-20), (-2,-18), (-3,-18), (-6,-22), ?
(-8,-22), (-9,-21), (-10,-23), (-13,-24), (-16,-24), (-17,-23),
(-16,-21), (-13,-19), (-13,-17), (-17,-13), (-20,-7), (-19,-6),
(-25,-5), (-27,-4), (-28,-2), (-28,0)




OPAKUIJEME 3.

Tahdk : séftanec + séitanec = soucef
Zinitel x Einitel = souéin
mendenec- mensitel = rozdil
délenec : délitel = podil

1.K soudtu Cisel 1 789 a 19 876 piicti jejich rozdil

Vysledek je

2. K soudinu &isel 20 a 1600 pficti jejich podil.

Vysledek je

3.0d podilu &isel 63 000 a 9 odetti soucet Cisel 394
a 758.

Vysledek je

4. Myslim si &islo. KdyZ ho vyndsobim dvéma, dostanu
¢islo 100. Jaké si myslim Cislo?
Vysledek je

Siovni tloha
V bedné je $est krabic, v kaZdé krabici jsou &tyfi balitky a
v ka¥dém bali¢ku je 10 kruZitek.Kolik kruZitek je v bedné?

Vypotty:

Odpoved

Misto pro vypolty




